



三名乒乓球小将移民新加坡

竞争压力大,出头难,二线球员“寻出路”移民别国

□据《扬子晚报》5月9日A20版

或许很多人还记得2010年乒乓球世锦赛的女团决赛,当时中国队以1:3不敌新加坡队丢了冠军,而那支新加坡女子队的成员,原籍都是中国——冯天薇、王越古、孙蓓蓓。随着这批“归化”球员年龄逐渐增大,新加坡再次将目光瞄准了中国国内。日前,据《联合早报》报道,来自中国的三名小将陈丰、周一涵与林叶,在3月中旬获得了新加坡公民权,成为新加坡国家男女乒乓球队的最新成员。

1 去了新加坡 三小将有望参加奥运会

陈丰、周一涵、林叶三人实际在2011年就被新加坡乒乓球队引进,当时他们和另外两名刚加入新加坡队的中国男选手李虎、詹健等人一同参加了国际乒联卡塔尔公开赛。在这两年中,19岁的陈丰曾在去年的波兰公开赛上获得男单和男双两项季军;而与陈丰同龄的周一涵则在去年世界青少年巡回赛的泰国、瑞典和捷克三站中取得了女单冠军;17岁的林叶在去年的波兰公开赛女单比赛中爆冷淘汰了日本第三号名将平野

早矢香。

当然,根据国际乒联的有关规定,更改国籍的球员中,15周岁至18周岁的运动员需在新协会注册满5年才能获得参加世锦赛和世界杯的资格,而18周岁至21周岁则需注册满7年。这意味着陈丰等三人都无法随新加坡队参加下周在巴黎举行的世锦赛,不过,这三名小将倒是可以参加2016年的里约奥运会,詹健在去年年初获得新加坡公民权后,就已代表新加坡队参加了伦敦奥运会。

2 在国内出头难 球员出国打球“谋生”

一般情况下,中国选手代表其他国家比赛有两种情况,一种是从国家队早早退役,还想延续自己的运动生涯;另外一种就是打不进国家队,甚至省队,为了寻求出路,不得不远走他乡。

谈及三名小将入籍新加坡,孙蓓

蓓深有感触,“出来的孩子们都是想找另一条出路,国内的竞争太激烈了,能出来打打比赛见见世面,是他们的第一想法,至于能否出成绩,就需要靠自己了,能达到冯天薇那样的高度,可谓难上加难”。

3 公民高福利 新加坡成“乒乓移民”首选

在新加坡打球待遇并不是很高,但新加坡“海外兵团”还是在不断壮大,这不得不从文化和福利方面分析。

由于中国与新加坡在文化、语言和生活习俗上非常接近,乒乓球又是新加坡人喜爱的运动,中国作为乒乓大国,有很多水平高、却出不了大赛成绩的选手,这在客观上形成了中国富余的乒乓选手向有人才需求的新加坡流动。

更深层的原因,还是与当地的高福利有关。新加坡的有关移民政策显示,一旦成为新加坡公民,将享受很多待遇。比如出行便利——新加坡护照通行全世界150多个国家免签证,例如:美国、加拿大、英国、法国;比如住房无忧——新加坡公民可低价购买政府租屋:购买政府租屋时享受津贴及低息贷款,还可获得政府提供的约4万元新币(约合20万人民币)津贴;比如带薪假期——工作满一年以上可获得每年21天的带薪假期……所以,综合来看,新加坡成为“乒乓移民”的首选。



沪上名家装饰集团

FAMOUS DECORATION FROM SHANGHAI

海派设计 海派精工

温情五月天 大爱各家人

大爱

5月8日世界红十字日

凡在5月12日签定单客户,除享受工程管理费、设计费高额折扣外,再享受工程直接费九五折优惠。另外,公司将拿出3%,捐给雅安地震灾区。

仁爱

5月12日护士节

凡在5月12日签定单的医护人员,可享受工程管理费、设计费高额折扣,还可以再享受工程直接费九五折优惠。另外,公司将拿出3%捐给相关医疗救助部门。

孝爱

5月12日母亲节

凡在5月份签定单的业主朋友只要是母亲,就享受工程管理费、设计费高额折扣,同时再享受工程直接费九五折。

博爱

5月19日助残日

凡在5月份装修的残疾人朋友,除享受工程管理费、设计费高额折扣外,可再享受工程直接费九五折优惠。公司将拿出3%捐给洛阳残联。

情爱

5月20日网络情人节

凡在5月份装修婚房的客户均享受工程管理费、设计费高额折扣,再享工程直接费九五折优惠。



热烈祝贺沪上名家高端私人定制“美墅名家”豪宅设计机构即将开业

热烈祝贺沪上名家洛阳分公司四月份业绩突破160万新高,连续五个月居同行业榜首

洛阳美墅店: 红星美凯龙中原建材1号馆2楼
电话: 0379- 69913888

红星美凯龙旗舰店: 红星美凯龙中原建材1号馆1楼
电话: 0379- 80898081

西工精品店: 九都路解放路交叉口向东200米
电话: 0379- 80898063